



链滴

2020/10/3 (感悟)

作者: [yscxy](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1601692909932>

来源网站: 链滴

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)



## 算法训练

&emsp;&emsp;最近一直在练习算法，虽然说不是很好，但是也基本打开了算法的大门，以练习算法的时候总是一头雾水，经过一个月左右算法练习，我发现自己的确成长了些许，起码没有以那么的菜了，一些经典的算法还是能拿下的！坚持，力扣每天打卡，蓝桥杯练习每天至少三道，这样去的话，我感觉应付明年的春招应该是问题不大了！

## 值得高兴的事情

&emsp;&emsp;由于目前的疫情基本已经控制，新乡的各个大学陆续解封，虽然我们学校的封来的迟些，但是终究在国庆前我们能正大光明的出去了，外面的世界依旧如此美好，生活依旧精彩前天国庆放假一天，上午出去泡了个澡，还挺舒服，下午去外边转转，不过尔尔，外边的风景已经无吸引我了，不知何时我对这些东西失去了兴趣，完犊子，我丢失了童真！

## 招新在即

&emsp;&emsp;每年到大学新生开学的时候，我们工作室都会迎来新鲜的血液，又将要上演波坚持大赛，其实能坚持没有任何假期，每周只能周日晚上休息，寒假留校，暑假留校，没有任何业时间的人不是很多，很庆幸我能坚持到大三这个阶段，还是要感谢大一时候的自己，选对了路线，原我就对编程感兴趣，这样说还不错呢！招新在即，我们各自努力！

## 收心

&emsp;&emsp;大二的时候我们并没有明确的方向，根据自己喜欢的方向进行发展，说一下自己吧，学的东西也比较杂乱，但是自己深知改切换一下状态了，调整自己的主要方向，可不能忘记是学java的，但是我感觉自己学习的还是不很深入，这个是个大忌，接下来的日子里就慢慢深入吧，来可期~